

美国东部时间6日零时(北京时间6日13时)刚过,美国新罕布什尔州迪克斯维尔山口的选民率先开始投票,这标志着四年一度的美国总统选举投票正式开始。

美国大多数地区的投票将于美国东部时间6日上午至当日晚间进行,将从美国现任总统奥巴马和马萨诸塞州前州长罗姆尼两人中选出美国第57届总统。尽管计票工作会持续较长时间,但基本反映选举结果的投票站出口民调结果在6日深夜(北京时间7日中午)将会揭晓。

大选“第一村”,奥罗各获5票

新华社记者当天在迪克斯维尔山口的投票现场看到,有10名选民到投票站投票。挂有一把黄铜子弹锁的投票箱放置在投票站醒目的位置,投票站正中悬挂着写有“迪克斯维尔山口,新罕布什尔,全美第一”的标志牌。这里设有10个普通填票处和一个供残疾人使用的填票处,填票处三面有遮挡,确保选民投票的私密性。

主持投票的汤姆·蒂诺森当场公布了计票结果:奥巴马和罗姆尼各获5票。蒂诺森说:“两位总统候选人获得相同的票数,这在迪克斯维尔历史上从未发生过。”

从1960年开始,这里成为四年一度的美国大选最先投票的投票站,与新罕布什尔州另一个叫哈特的小镇一起被称为美国大选投票“第一村”。

无论谁入白宫,国会都将分裂

除总统外,大选还将改选33名国会参议员、全部435名国会众议员、11名州长和部分地方官员。预计共和党将保住众议院多数席位,而民主党将勉强守住参议院多数席位。这意味着,无论奥巴马连任,还是罗姆尼入主白宫,都将面临分裂依旧的国会,承受党派对立的折腾。

由于美国经济复苏乏力,失业率也一直居高不下,因此经济政策是本次总统竞选议题的重中之重。按照美联社的说法,相比经济议题,两名候选人在同性恋权益、堕胎权等民主、共和两党传统辩论议题方面的分歧只是加剧了这种“分裂气氛”。美国民众不得不在这种氛围中作出艰难选择。

美国总统由全国选民投票选举,但并非选民直选产生,而是实行选举人团制。选民投票产生的是代表50个州和哥伦比亚特区的538名选举人。总统候选人获得超过半数选举人票(至少270张)即可获胜。

烧钱

大选花费将超60亿美元

截至今年10月17日,奥巴马的竞选团队、民主党全国委员会及联合筹款等共筹得10.6亿美元,罗姆尼竞选团队及共和党阵营则筹得9.54亿美元。美国CRP中心执行主任克鲁姆·霍尔茨分析称,大选总花费将超过60亿美元。本届大选毫无悬念地成为“史上最贵”。

民调

36国受访民众支持奥巴马

微软网络服务(MSN)日前针对美国以外的36个国家、逾57万人进行了美国大选民调。英国、俄罗斯、加拿大、法国、德国、日本、新加坡等国家的受访民众一边倒支持奥巴马连任。调查结果显示,81%受访者支持奥巴马获得连任,但仅有19%支持罗姆尼担任美国总统。



美国大选投票正式开始

他去或留

中午揭晓

还将改选33名国会参议员,以及435名国会众议员、11名州长



尖锐对立 “支持对方,就是选择不同道路”

奥巴马和罗姆尼5日、即投票前一天旋风式走访多个“摇摆州”至深夜,结束持续数个月的拉票造势和相互攻讦。两名候选人再次告诫支持者,投票支持对方,就是选择不同的道路。

在摇滚乐传奇人物布鲁斯·斯普林斯廷和说唱歌手杰伊-Z陪同下,奥巴马鼓励威斯康星州麦迪逊市的支持者再加把劲:“如果你们愿意再次与我共事,同我一起敲门,为我打一些电话,为我出门投票,我们将赢得威斯康星。我们将赢得这场选举。”

过去12场总统选举,共和党候选人如果获胜,必赢得俄亥俄州。罗姆尼在这里的民意支持率落后奥巴马4个百分点。俄亥俄州经济中汽车工业占比重大,受益于奥巴马2009年推出的车企援助政策,而且全州失业率低于7.9%的全美失业率。

5日在俄亥俄州哥伦布市拉票时,罗姆尼承诺更出色地应对经济事务,讽刺奥巴马只会把经济疲软归咎于前任共和党籍总统乔治·W·布什,“如果我当选,美国经济和就业市场会继续滞涨,但我不会把任何时间浪费在抱怨前任上”。



泪洒现场

奥巴马回“老家”最后一搏

皮尤调查中心在投票日前发布的最后一项民调结果显示,部分得益于应对飓风“桑迪”时的表现,奥巴马民意支持率为48%,领先罗姆尼3个百分点。这项民调误差率为正负2.2个百分点。其他机构发布的民调结果同样显示奥巴马稍稍领先罗姆尼,且在多个“摇摆州”略占优势。

奥巴马特意把最后一场集会安排在艾奥瓦州。2008年1月,这名时任联邦参议员在这个获称党内预选“风向标”的中部州首战告捷,开启通往白宫之路。

5日,在艾奥瓦州首府得梅因,奥巴马声音嘶哑,眼眶湿润,告诉大约两万名支持者:“归根到底,结果取决于大家,它现在不为我控制,而在大家手中。”

奥巴马稍后返回竞选总部所在地伊利诺伊州芝加哥市。他的竞选团队说,奥巴马6日早晨准备像四年前那样,与竞选团队成员打篮球,当晚参加投票日集会,等待初步结果揭晓并发表演讲,无论胜负。 ■综合新华社电



黛尔美补发

采用全真发,韩国进口材质,专为全秃、秃顶、白发、发稀少、疤痕等进行专业补发、脱多少,补多少,补后可任意吹、洗、焗、烫,及剧烈运动,宛如再生头发,可恢复脱发前形象。



补发前

补发后

凡2013年元月1号前定制头发的顾客,可享受一年免费护理,可赠送精美护发产品一套。

咨询电话:0731-84830881 18007497881

地址:长沙市五一大道158号潇湘国际9楼922室

(火车站前300米长岛路口下)节假日不休

湖南性保健研究所 附属医院

专业妇科 只为女人

健康热线: 8384 6666

(湘)医广[2011]第11--1231-724号

地址:长沙车站南路715号(火车站南1公里)